
 Ata da 20ª Vigésima Sessão 
Ordinária – do Segundo Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias vinte e um (21) de outubro de dois mil e vinte dois, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

segundo ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 

Pereira; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; 

Maria Francisca Oliveira Pontes Chave; José Victor de Freitas Costa; 

Maurício do Nascimento Reis; Sebastiana Sousa Silva; Francisco Allison 

Lima Araújo; Francinete Nascimento da Cruz; Antônio Gomes Rodrigues 

Filho; Maria Madalena Araújo; Abimael Sousa Silva e Aurea Cristina Costa 

Flor. Com ausência dos vereadores Ferdinan Campos Lima e Jailson dos 

Reis Silva. O Presidente desejou bom dia a todos os presentes na galeria, 

agradeceu a presença de todos os ouvintes e pediu para o 2° secretário, compor 

a Mesa Diretora e que fizesse a chamada dos vereadores presentes, depois de 

constatado o número legal do quórum, declarou aberta a presente sessão 

ordinária, e invocando a proteção divina convidou a vereadora Ceci, para fazer 

a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: Salmo 121. Em seguida, o Presidente 

convidou a 1° secretária para assumir a Mesa Diretora e colocou à ata da 19ª 

sessão ordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade e sem 

discussão. Em seguida, o Presidente pediu para a 1° secretária que fizesse a 

leitura da pauta: INDICAÇÃO Nº119/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A OPERAÇÃO TAPA-BURACOS, NA AVENIDA JOÃO PAULO 

SEGUNDO EM TODA SUA EXTENSÃO ATÉ A BR-222. DE AUTORIA DO 

VEREADOR JAILSON REIS(SOLIDARIEDADE); A INDICAÇÃO N° 120/2022, 

QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A RECUPERAÇÃO DO 

CALÇAMENTO DA RUA SÃO RAIMUNDO ESQUINA COM A RUA SÃO 

JORGE E RUA TROPICAL. DE AUTORIA DO VEREADOR JAILSON REIS 

(SOLIDARIEDADE); INDICAÇÃO N° 121/2022, QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM 

ACADEMIA AO AR LIVRE NO POVOADO ACAMPAMENTO. DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALLISON DA SAÚDE (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 

122/2022, QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A PERFURAÇÃO DE 

UM POÇO ARTESIANO NO POVOADO SEGUNDINHO. DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALLISON DA SAÚDE (PATRIOTA); PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO N° 017/2022, QUE ALTERA E INSERE DISPOSITIVO À LEI 

MUNICIPAL N° 293, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA 

DO MUNICIPIO DE BURITICUPU-MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N° 018/2022, QUE DISPÕE 

SOBRE A INSTITUIÇÃO OUVIDORIA DO SUS NO ÂMBITO DO MUNICIPIO 

DE BURITICUPU-MA, PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N° 

019/2022, QUE RATIFICA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL MULTIMODAL-CIM, APROVADO POR UNANIMIDADE 

PELA ASSEMBLEIA GERAL DO CIM, BEM COMO SUAS ALTERAÇÕES; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 07/2022, QUE CONCEDE TÌTULO 



DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. BURNO BARBOSA PINHEIRO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR PEIXOTO (PL); 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 08/2022, QUE CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. REGINALDO LIRA SILVA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR MAURIÇÃO 

(SOLIDARIEDADE); PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 09/2022, 

QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE AO SR. HAILTON 

DE ARAUJO ANDRADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO 

VEREADOR MAURIÇÃO (SOLIDARIEDADE); PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 010/2022, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

BURITICUPUENSE AO SR. ANTÔNIO PEREIRA DA SILVA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO VEREADOR MAURIÇÃO 

(SOLIDARIEDADE); REQUERIMENTO N° 05/2022, SOLICITA URGÊNCIA 

ESPECIAL AO PROJETO DE LEI N° 017/2022, “ALTERA E INSERE 

DISPOSITIVOS À LEI MUNICIPAL N° 293, QUE DISPOE SOBRE A 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICIPIO DE BURITICUPU-MA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Em Seguida, o Presidente agradeceu a todos que 

estão acompanhando pela galeria e pelas redes sociais; Em ato contínuo, o 

Presidente consultou o plenário sobre a junção do pequeno e grande expediente, 

sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra 

ao vereador Allison da Saúde; Que desejou bom dia a todos os presentes na 

galeria; Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do Presidente; Em seguida, 

apresentou suas indicações, sendo a primeira de  n° 123/2022, que solicita ao 

Executivo Estadual a instalação de uma escola Militar no município de 

Buriticupu-MA; Em seguida, apresentou sua segunda indicação de n° 122/2022, 

que solicita ao Executivo Municipal, a perfuração de um poço artesiano no 

povoado Segundinho; Em seguida, apresentou sua terceira indicação de n° 

121/2022, que solicita ao Executivo Municipal a construção de uma praça com  

academia ao ar livre no povoado acampamento. Finalizou, agradecendo a todos 

os presentes. Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra à vereadora 

Ceci; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria e aos que estão 

acompanhando pelas redes sociais. Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa 

do Presidente Peixoto, seu amigo Derlan e toda a Edilidade. Parabenizou a todas 

as indicações apresentadas nesta manhã. Em Seguida, o Presidente franqueou 

a palavra ao vereador Maurição; Que desejou bom dia a todos os presentes na 

galeria; Agradeceu a Deus por mais uma manhã de trabalho. Apresentou seu 

projeto de decreto legislativo de n° 08/2022, que concede título de cidadão 

buriticupuense ao Sr. Reginaldo Lira Silva. Em seguida, apresentou seu segundo 

projeto de decreto legislativo n° 09/2022, que concede título de cidadão 

buriticupuense ao Sr. Hailton de Araujo Andrade.  Por fim, apresentou seu 

terceiro seu projeto de decreto legislativo de n° 010/2022, que concede título de 

cidadão buriticupuense ao Sr. Antônio Pereira da Silva. Finalizou, agradecendo 

a todos os presentes. Em ato contínuo, o Presidente pediu para a 1° secretária 

que fizesse a leitura do requerimento n° 05/2022, que solicita urgência especial 

ao projeto de lei n° 017/2022, que Altera e insere dispositivos à lei municipal n° 

293, Que dispõe sobre a estrutura administrativa do município de Buriticupu-MA, 

e dá outras providências, com dispensa de parecer das comissões de 



Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças. Em seguida, o 

Presidente colocou em votação o requerimento que solicita urgência especial ao 

projeto de lei n° 017/2022, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 03 votos 

contrários. Simultaneamente, o Presidente, colocou em votação o projeto de Lei 

do Executivo n° 017/2022, sendo aprovado por unanimidade. Por fim, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou constando 

declarou encerrada a presente Sessão. 

 

 


